

Актуализация кадастровой стоимости в 2025 году: какое влияние это окажет на налогоплательщиков? 3/46/24

В первой половине текущего года Сейм принял поправки к закону «О государственном кадастре недвижимости», которыми предусматривается с 1 января 2025 года внести изменения в порядок определения кадастровой стоимости недвижимости (НС). Для каждого кадастрового объекта временно будут рассчитываться и регистрироваться две действующие кадастровые стоимости – фискальная и универсальная. Фискальная стоимость, равная нынешней кадастровой стоимости, будет использоваться для расчета налога на недвижимую собственность (ННС) и других государственных сборов. Универсальную стоимость предполагается использовать в бухгалтерском учете, финансовой отчетности и для определения расчета платы за землепользование.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)